

《超级笨蛋》

图书基本信息

《超级笨蛋》

内容概要

《超级笨蛋》

作者简介

坐前12排的人都可以去选馄饨和嫩鸡肉吃，我呢，刚好就坐在第13排。已经踏上旅途的我，预感这次年假将会是一场噩梦。我觉得所有的事情都会变得一团糟。但我现在还是蛮开心，因为期盼已久的假期终于来了，我可以为女朋友和自己开上一瓶香槟，点上一些饮料，再闲扯上一些诸如“为了这次美好的假期，干杯”之类的废话，好好放松一下。“也为了我们的新房”希娜乐颠颠地补充道。我们手中的塑料杯碰得噼里啪啦直响，但我们也没管那声音听起来有多么滑稽可笑。此刻的我们觉得相当幸福。我还有一丝小小的自豪，因为差不多是一分钟前我才成功地定下了一套小而甜蜜的房子。这对我们和我们的生活来说已经近乎完美了。从很多天前开始，希娜就沉醉于自己脑子里关于家具的布置和窗帘颜色的选择之中了。在飞机上的感觉还不错，除了那些调皮小孩的脚步声和那已经反复放到第170遍的《憨豆先生在海滩》。对就是那个头发都泛白了还成天穿着那些可笑的马蒂那杜塞尔多夫和保罗海姆特的傻蛋。特别是看到他自负地傻笑着，端着高脚杯透过商务舱的帘布来看纳米比亚航空经济舱的乘客挤得有多紧巴，还一副臭屁的样子时，我就不止一次地觉得特别闹心。突然，闪出一张令人眼前一亮的脸蛋，也是端着高脚杯，穿过帘布缓缓走来。这是一个30来岁的女人，有着一张性感的大嘴。我相信，不管你从哪儿来，都有想去认识她的冲动。可能是经济上的拮据让她噤若寒蝉，她僵化的表情让她看起来仿佛置身于一部默剧之中，就只差钢琴和字幕了：哦，我亲爱的上帝啊，这部默剧还没人鼓掌呢，就已经谢幕了。希娜倒是直接无视这两人，她忙着在宜家的购物目录上折角呢。她至少都折了100页了吧？我不禁问自己，在以后那些跟我们的新家搭调的家具上，不知道会不会发现这些折角。我前面座位后袋里的旅游广告只折了一个角，还是在第一页，我也没往下看。老实说还真没什么看下去的理由，因为第一页实在是太精彩了上面写着：金黄的奎佛尔树（抖树）在纳米比亚深蓝色夜空的映衬下显得格外的迷人美丽，可爱的跳羚在公路两旁对着巴士羞涩地眨着眼睛。还有就是那一路横穿纳米比亚爱陀莎国家公园的狩猎冒险之旅，途中你可以看到大象、斑马，幸运的话你甚至可以用你的数码相机拍到猎豹和狮子，回去后你就可以骄傲地拿到办公室当电脑桌面用。此刻，飞机上的我，对于将要发生什么一无所知，但在当下这种情况下，我们确实感觉自己是幸运的。可幸运之神真的跟我们开了个大玩笑，对于要发生的一切他倒是没骗我们，他只是让我们看了旅游广告的第一页。但是我们看到了什么，什么就没了……回想起这些我不禁要问自己，究竟谁应该对此负责呢？活动的主办方？不是。纳米比亚？当然也不是。我对这个美丽的国家感到十分抱歉，它就是这出超级悲剧不用预约的大舞台。而这出悲剧的名字就是“人类的大惨败”，主角就是九个穿着登山装的大傻冒。简单地说一下，这一切要怪都得怪我女朋友，她一直就想去纳米比亚。她觉得吧，一次组团旅游绝对是放松身心的最好方法。“是……应该可能也许是吧……我在某次电话里是这样跟她说过，但她就应该随便去定个“什么”，而这个“随便什么”就非要恰好是这么一次为期两周横穿一个网速比乌龟还慢的国家的组团旅行么？要说出入境手续的话，纳米比亚可比美国容易多了：希娜和我只需要在一张表上填上自己的名字，写上要去的地方、想呆多久就可以了。不用按什么手印，也没有其他什么我们是不是恰好就是某个恐怖组织的成员，或者参与过某次屠杀这样的问题。就在我们拿着刚盖好章新鲜出炉的护照去取行李的时候，希娜像只松鼠一样雀跃了起来：“嘿非洲，我们来了，我也跟着笑了起来。越来越多的旅客走出机场大厅，大多数人都穿着便装或者运动装，绝大多数都是老爷爷老奶奶。谨慎起见，我清了清嗓子问道：“希娜？”“嗯？”“有任何关于我们这个团其他人是谁的消息么？”她冲我摆出了一个十分无辜的表情：“哦……单子上就只写了名字，其他什么都没有。”我无奈地点了点头。我还在为希娜的回答感到郁闷的时候，行李就被传送带运了过来，第一个袋子和背包都快要掉下来了。“你脑子里就没记下几个那单子上的名字吗？”“凯文·施纳贝尔”希娜突然像开枪一样吐出这么一个名字。“凯文·施纳贝尔？”我打趣地问道，“没人会叫这个名字。”“不就是凯文·施纳贝尔啦啊，啊，还有一个……什么……嗯……赛普皮特先生，名字让我给忘了。”“赛普皮特？听起来真是超级欧吉桑。”“你这么觉得啊？”她满脸疑惑地问道，“我觉得赛普皮特是个再普通不过的名字了。说不定他还是个网页设计师或者DJ什么的呢”“一个DJ？Mc赛普皮特？还有啥？啥？”我笑着说。“10分钟内我们就见分晓”“好，说

《超级笨蛋》

不定Mc赛普皮特还为了坐巴士带着个崭新的登山包呢”“是，是……”希娜说话时，行李带轰隆隆颠簸着用它的黑胶带送来了我的粉红登山包。

“你，马特泽，我想我发现你的背包了”希娜嚷嚷道。“每个人都看到了，好吗？”我低声地回答，同时尴尬地扫了扫周围的人。看到我这样，希娜立马皱起了眉头：

“马特泽，请问我说了几万遍了？订货的时候我点的是黑色黑色” “可能是吧。”

“但是你看啊，其他的背包不都是些奇奇怪怪的颜色么？” “粉红可不是什么奇奇怪怪的颜色，粉红不是少女色就是基佬色。” “不过没啥，我蛮喜欢带着它的，看着你被弄得尴尬我就高兴。” “先谢了。”我边说边试着用最不起眼的方式把我的背包从传送带上拿下来。

这次旅行的精彩还在继续。我们看到了我们的导游，就是那个站在电子安检门后对我们报以雨后初晴般灿烂微笑，热情招呼着我们的黑人。他穿着一条短裤、一双登山鞋和墨绿色的紧身休闲衬衫，手里还拿着块大纸板，上面写着我们这次旅行的官方标题：

“沙与丝绸枕头之间”。“欢迎来到纳米比亚我是你们的导游，巴贺，勒。”

很明显，巴贺的德语和他的微笑一样让人开心。希娜友善地跟他握了握手，然后很不确定地重复了一次他的名字：

“巴贺·勒？” ……

《超级笨蛋》

媒体关注与评论

“没有人能如汤米·尧德这样幽默地描述出德国人的真实面貌。”
——《明镜》周刊 “这个故事再一次巧妙地展示了汤米·尧德的幽默才华：一群最搞的观光客在一个神奇国度的光怪陆离的爆笑之旅。”
——疯狂媒体在线 “除了在这本书之中，你绝对看不到如此荒谬、滑稽并充满嘲讽意味的纳米比亚之旅，而它实际上暴露的却德国的现实。”
——《科隆城市报》 “重要而且有趣！汤米·尧德这个故事依旧带有其充斥于《男人都是智障》、《一走了之》和《男人都是智障2：百万富翁》里那种标志性的喜剧色彩，但这一次更成功。”
——《鲁尔新闻报》 “冒险和风光，历史和知识，意外和分歧……这是一个愉快的事故，仿佛读者也与作者笔下的角色共同进行了一次奇妙难忘的旅行。”
——《南德日报》 “一次无可奈何的旅行，一个遥远而陌生的国家，一群稀奇古怪的同伴……虽没有谋杀或误杀，也没有性爱，可读者还是被书中接二连三机智、滑稽的情节紧紧攫住，不忍释卷。这部小说令人兴奋！”
——《彩色》画刊 “《超级笨蛋》再次证明了汤米·尧德在德国喜剧文学领域占有主导地位。经过了《男人都是智障》、《一走了之》和《男人都是智障2：百万富翁》的热身，我们居然仍然会第四次从沙发上笑得弹起来！”
——丹格勒书评网

《超级笨蛋》

编辑推荐

德国亚马逊2010年畅销书综合排行榜总冠军！ 横扫欧美书市，创造德国男性小说奇迹！
写给男人看的书，更是女人了解男人的必读书！ 《超级笨蛋》（作者汤米·尧德）继《一走了之》的乌龙大逃亡之后，一次噩梦般的的探险之旅又开始了。 是女友的错，还是自己的错？
一个男人，必须为所有一切埋单，不仅仅是房子！ ——谁让你是一个超级笨蛋？

《超级笨蛋》

精彩短评

- 1、勾起许多对非洲的回忆+最爱猫鼬
- 2、德国倒霉蛋的纳米比亚之旅
- 3、有一点幽默，很新的书
- 4、我想原著可能语言更贴近一点，读完后感觉跟“宿醉”一样，its a man's joke,but have more other sense.
- 5、轻松读物，荒诞故事
- 6、过程挺严谨，但结局略显老套
- 7、为了可爱的译者！！
- 8、德国人的幽默，真是看不懂。也许应该去看德文的。
- 9、看来大家笑点不同不可强求。
- 10、德国人的书基本上就这个水平。
- 11、据说是一本非常幽默的读本，不过读下来，感觉幽默程度不够，因为欧洲人的幽默水准还是比较低的，很少有影响到内地的欧洲电视幽默剧，和他们的生活一样相对平静无聊一些，还是喜欢中美的幽默方式。

《超级笨蛋》

精彩书评

《超级笨蛋》

版权说明

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

更多资源请访问：www.tushu000.com